

OULU, Finska

TEMA: DOBROBIT (BLAGOSTANJE)

Erasmus tim OŠ Pušća sudjelovao je na međunarodnom susretu zemalja sudionica projekta *Be well, teach well, learn well* u sjevernom finskom gradiću Oulu. Zemlje sudionice predstavile su svoje aktivnosti vezane za mentalno zdravlje i razvijanje zdravih navika, uključujući igranje raznih tradicionalnih igara na otvorenom.

Zanimljivo je bilo u školi domaćina upoznati grupu učenika organiziranih i zaduženih za motiviranje i učenje svojih kolega različitim društvenim igrama kako bi potaknuli učenike na socijalizaciju i razvijanje komunikacijskih vještina.

Idući dan imali smo priliku prisustvovati nastavi te se upoznati s različitim kreativnim metodama rada koje finski učitelji prakticiraju u svom podučavanju. U finskom obrazovnom sustavu za vrijeme izvođenja nastave imperativ je provođenje kratke tjelesne aktivnosti.

Posebno zanimljiv bio je posjet Timosenkoski Nature School. Osnovna metoda pristupa rada Škole je učenje i usvajanje znanja na terenu u prirodi, bez obzira na vremenske uvjete, gdje učenici na neposredan način uče o flori i fauni određenog okruženja, očuvanju istih te snalaženju i orijentaciji u prirodi. Naglašena je važnost upućivanja učenika u praktično usvajanje znanja za razliku od učioničkog teorijskog pristupa podučavanja.

Posljednji dan našeg susreta sudjelovali smo u kreativnoj radionici u kojoj su sve zemlje sudionice predstavile tri tradicionalne nacionalne igre.

Posebno iskustvo bila je i šetnja zaleđenim morem gdje nam se, vjerovali ili ne, zaledila i kosa na glavi. Jedno sasvim novo i neobično iskustvo!

Sve u svemu, susret u Finskoj ostat će nam u prekrasnom sjećanju. Ono što ćemo mi Hrvati posebno pamtiti je činjenica da finski učitelji ne pišu niti jedan dnevni, tjedni, mjesečni ili godišnji plan i program, ali društvo i zajednica u kojoj žive i rade te odgajaju i obrazuju djecu bezuvjetno vjeruju u njihovu stručnost i kompetenciju.

I, vjerovali ili ne, to je jedan od glavnih čimbenika uspješnosti finskog obrazovnog sustava. Povjerenje, zar ne?